



NEGOCIOS SIN VENDER. Han transcurrido dos meses y la llamada "renovación urbana" en el centro capitalino, que consiste en colocar adoquines sobre la calle pavimentada, sigue causando contratiempos a los negocios establecidos en la principal área de San Salvador. El ruido, el polvo, se suman a los problemas que afrontan los pequeños comerciantes, que han dejado de vender más del 50 por ciento.

Sobre Filosofía de Viera Altamirano Trata Ateneo

A una faceta poco conocida de Napoleón Viera Altamirano, reconocido como escritor, periodista, empresario, economista, humanista y cultor de otras disciplinas, se refirió el Lic. Matías Romero en su conferencia durante el acto organizado en memoria del fundador de EL DIARIO

DE HOY, por la Academia Salvadoreña de la Lengua y el Ateneo de El Salvador.

Se refirió específicamente a su aspecto filosófico.

El acto de homenaje fue ofrecido en el auditorio de la CAESS la noche del miércoles, en donde tanto el Lic. Romero como el Dr. Joaquín Hernández Callejas enaltecieron la memoria de Viera Altamirano, mientras que el Dr. David Escobar Galindo y el crítico literario exaltaron también al Dr. Alberto Rivas Bonilla, médico y escritor.

El Lic. Romero dijo que el pensamiento filosófico de don Napoleón se aprecia en toda su historia periodística, en sus editoriales, en donde va hilvanando ciertas ideas constantes de legítimo valor filosófico y que en esa tendencia se advierte la semejanza y pre-

sencia de Ortega y Gasset.

OBRA POCO CONOCIDA DE VALOR FILOSOFICO

El disertante se refirió a la obra "Mediodía en México: Ser y Acontecer", de don Napoleón, escrita en aquel país, cuando el autor tenía 50 años, edad a la que Matías Romero llamó "el mediodía del filósofo".

La primera nota dominante del pensamiento filosófico del gran periodista, indica, es descubrimiento de un "hombre interior".

"Esto sorprende mucho —dice el Lic. Romero— que en Napoleón Viera Altamirano hubiera un hombre interior, a decir algo de lo que pasaba en su alma, y que en un momento expresa triunfalmente: "No me —Favor pase a la página 52.

Matías Romero y Revelo Borja Disertarán el 30

Sobre el desarrollo de la Filosofía durante los últimos cincuenta años en la historia del país, disertará el miembro de la Academia de la Lengua y ateneísta Lic. Matías Romero, en el auditorium de la Universidad Evangélica, el miércoles 30, a partir de las 6:00 p.m.

Seguidamente el ex Ministro de Educación, profesor Ernesto Revelo Borja desarrollará el tema "50 Años de Educación en El Salvador".

Los distinguidos profesionales participarán como conferencistas magistrales en el ciclo de conferencias organizado por EL DIARIO DE HOY, con motivo de celebrar su Cincuentenario de Fundación.

Dr. Guerrero se Altera al Hablar sobre INCAFE

Perdiendo su habitual cortesía y serenidad, el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero, se mostró visiblemente molesto cuando periodistas locales lo interrogaron sobre el dilatado fallo de la Corte sobre la inconstitucionalidad del INCAFE.

El funcionario asistió a los actos del Día del Telegrafista, ayer por la mañana, en el Centro de Gobierno y al salir fue interrogado por los periodistas sobre distintos temas.

El Dr. Guerrero respondió al principio atablemente a las preguntas que se le hicieron sobre las reformas al Código y otras cuestiones, pero se molestó visiblemente cuando se le pidió ser más preciso sobre el caso del INCAFE y la petición de inconstitucionalidad de los cafetaleros.

En vista de esto, un periodista le preguntó si no se pueden tener esperanzas de un pronto fallo, lo



"NO ES CIERTO QUE LA EMBAJADA DE ESTADOS UNIDOS PRESIONE PARA QUE NO HAYA UN FALLO SOBRE EL INCAFE", dice el Dr. Francisco J. Guerrero, presidente de la Corte Suprema.

que no le gustó a Guerrero, pidiendo "mayor respeto hacia su persona".

Ante la renovada insistencia de los reporteros, el Presidente de la Corte se molestó aún más y acusó a los periodistas de hacer "preguntas tendenciosas". Pero dándose él mismo cuenta de lo que pasaba, recuperó su compostura, rompiendo la curva ascendente de su notable ira y pidió que todos los salvadoreños "nos serenemos para no echarle más leña al fuego", aunque sin explicar por qué los del INCAFE seguían haciéndolo con la gigantesca campaña que realizan con los dineros de los caficultores.

Guerrero insistió en que no es cierto que la embajada de Estados Unidos este presionándolo para no fallar en ningún sentido sobre el recurso presentado, especie que se originó cuando un grupo de cafetaleros que había sido convocado a la sede de la misión para discutir el asunto, se encontró con Guerrero que

—Favor pase a la página 52.

Música de A. Yupanqui en C. Francés

En el local del Circolo Francés, el 29 y 30 de abril, Cecilia Huezó y Stefan Canu ofrecerán dos recitales de "Canciones Populares Latinoamericanas", a partir de las 8 de la noche, informan los organizadores.

Stefan Canu, músico francés, después de iniciarse en el arte lírico popular latinoamericano ha ofrecido varios conciertos en París, Francia.

Cecilia Huezó, cantante salvadoreña, cantará al compás de la guitarra y el charango de Canu, melodías salvadoreñas.

Ambos artistas, interpretarán melodías del repertorio de Mercedes Sosa, Violeta Parra y Atahualpa Yupanqui.

El recital del miércoles 30, expresan, será dedicado al cuerpo diplomático acreditado en el país y a sus servicios culturales.

Investigar Corrupción Piden los Cafetaleros

La Asociación Cafetalera de El Salvador pide que la Fiscalía General y Corte de Cuentas investiguen hechos de corrupción tales como el posible contrabando de café hacia Guatemala y Honduras.

Señalan los cafetaleros que ha trascendido que supreintencionalmente, durante la noche, se cargan rastras de café en Santa Tecla, Coatepeque y Chalchuapa para

ser enviadas hacia Guatemala y Honduras.

A la vez denuncian que el quintal de café oro inferior se está vendiendo a más de \$600.00 sin cuota y pago contra entrega.

En cambio, dicen, para vender el quintal de café oro estrictamente altura, hay que negociarlo con INCAFE a \$410.00, sólo el 50 por ciento y pagado a los 25 días.

Lo insólito, subrayan, es que quienes están negociando los inferiores precios, son los gestores preferidos de la directiva del INCAFE, a ciencia y paciencia de la Asamblea de Gobernadores.

Por todo eso, piden la actuación de la Fiscalía General y Corte de Cuentas, en la investigación de estos otros hechos de corrupción.

Entregarán el Premio AMIGRESS

Los doctores Elías E. Lahúd, Manuel Atilio Guandique y la señora Miriam Coello, recibirán el Premio AMIGRESS, en Ciencias, Letras y Artes, respectivamente, el próximo 10 de mayo.

Además se ha nombrado —Favor pase a la página 28.

Dos Dirigentes de ARENA Invitados a Visitar E.U.

Invitados para visitar los Estados Unidos han recibido por el Gobierno de aquel país, al través de su embajada, el Lic. Alfredo Cristiani, presidente de ARENA, y el Dr. Armando Calderón, vicepresidente.

Informa el Dr. Calderón Sol que en esa visita se cambiarán impresiones con funcionarios estadouni-

denses sobre la vida y la política norteamericana. Asimismo habrá intercambios de información sobre las distintas facetas de la vida nacional de ambos países en los aspectos políticos, culturales y económicos.

El vicepresidente de —Favor pase a la página 49.



"A ANTEL no le preocupa la amenaza de renuncia colectiva", dice el coronel Julio César Gómez, presidente de la institución.

A ANTEL no le Preocupa Renuncia de Técnicos

A ANTEL no le preocupa la amenaza de renuncia colectiva de los técnicos de esa institución, declaró el coronel Julio César Gómez ayer por la mañana, poco después de terminar los actos de celebración del Día de las Comunicaciones.

Según Decreto, el Día de las Comunicaciones es el 27 de abril, pero como este

año esa fecha cae en domingo, las celebraciones se hicieron ayer con la entrega de premios a los trabajadores más antiguos.

A los señores Benigno Peña, Efraín Alvarado, Rolando Anaya Alvarenga y Arturo Muñoz López, les entregaron reconocimiento —Favor pase a la página 37.

UDES y ABANSA Anuncian Foro Financiero el 29

Un Foro Financiero para incrementar el acercamiento entre los bancos y los usuarios del crédito, se realizará el martes 29 en el

Hotel Sheraton, anunciaron representantes de UDES, ABANSA y el BCR, en visita a EL DIARIO DE HOY.

El foro es organizado por la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, UDES; Asociación de Banqueros de El Salvador, ABANSA, el Banco Central de Reserva y los bancos estatizados.

Los licenciados Víctor Rivera, Ricardo López Batista, Antonio Basagolita, Ricardo Escalante y Edilberto Martínez informaron sobre el evento, el cual es el segundo de ese tipo, ya que el primero se realizó en noviembre con todo éxito.

Dijeron que en este segundo foro se analizará sobre todo el Fondo de Recuperación Industrial, constituido con recursos provenientes del BID con el objeto de reactivar el sector —Favor pase a la página 49.



GANADORES DE PREMIOS. Ángel Rolando Alvarado y Luis Alonso Lazo, recibieron los principales premios que otorga ANTEL, en ocasión del Día del Trabajador de Telecomunicaciones, el que fue celebrado ayer en un acto especial.